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Μαθητές σε Ξάνθη, Ζαγκλιβέρι, Γαλάτιστα 
ενισχύουν την Ιεραποστολή στην Τανζανία
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Αλεξανδρείας

Μαθητές σε Ξάνθη, Ζαγκλιβέρι, Γαλάτιστα κινητοποιήθηκαν με 
σκοπό την ενίσχυση της Εξωτερικής Ιεραποστολής στην 
Επισκοπή Μπουκόμπας και Δυτικής Τανζανίας.

Και αυτό οφείλεται κυρίως στους εκπαιδευτικούς που είναι ευαισθητοποιημένοι 
στην Ιεραποστολή και αναλαμβάνουν πρωτοβουλίες για την εφεύρεση τρόπων 
ενίσχυσης των παιδιών της Αφρικής.

Γ΄ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΞΑΝΘΗΣ

Συγκεκριμένα, εδώ και τέσσερα χρόνια το Γ΄ Λύκειο Ξάνθης πρωτοστατεί στην 
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βοήθεια σε 3 ορφανά και πτωχά παιδιά της Τανζανίας να σπουδάσουν στα Σχολείο 
ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΗΣ της Ιεραποστολής Μπουκόμπας. Οι μαθητές οργανώνουν Bazar στην 
πλατεία της Ξάνθης παραμονές Χριστουγέννων και Πάσχα και με τα χρήματα που 
συγκεντρώνουν ενισχύουν τις σπουδές 3 μαθητών.

Η Επισκοπή Μπουκόμπας και Δυτικής Τανζανίας συγχαίρει τα φιλότιμα παιδιά, την 
Διευθύντρια Γλυκερία Νότα και την Καθηγήτρια Βασιλική Καραπάτη. Το 
παράδειγμα βέβαια οι Ξανθιώτες μαθητές το παίρνουν από τον Μητροπολίτη 
Ξάνθης και Περιθεωρίου κ. Παντελεήμονα, φίλο της Ιεραποστολής, που στηρίζει 
9 υποτρόφους ορφανά παιδιά για να σπουδάσουν, έχει κτίσει Σχολείο, άνοιξε 
γεώτρηση για τους διψασμένους και αγόρασε οικόπεδο για να κτίσει Ναό του 
Τιμίου Προδρόμου κ. α..

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΓΑΛΑΤΙΣΤΑΣ ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ

Στην Γαλάτιστα Χαλκιδικής με πρωτοβουλία της δασκάλας Χριστίνας Πανδριά τα 
παιδιά της Ε΄ και ΣΤ΄ τάξης του Δημοτικού Σχολείου βγήκαν στους δρόμους πριν 
τα Χριστούγεννα και έψαλλαν τα Κάλαντα. Τα χρήματα τα έστειλαν για να 
ενισχύσουν την αναστήλωση του καμένου Σχολείου ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΗΣ στην 
Μπουκόμπας της Τανζανίας.

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΖΑΓΚΛΙΒΕΡΙΟΥ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΤΗΣ ΠΑΤΡΙΔΑΣ ΤΗΣ 
ΑΓΙΑΣ ΑΚΥΛΙΝΑΣ

Πολύ συγκινητικό και αυτό που ετοιμάζονται να κάνουν οι μαθητές του Σχολείου 
την 1η Μαρτίου. Θα βγουν στους δρόμους και την πλατεία χωριού να 
τραγουδήσουν την ΧΕΛΙΔΟΝΑ, κάλαντα για την είσοδο της άνοιξης. Εδώ την 
πρωτοβουλία έχει η φιλότιμη Διευθύντρια Παναγιώτα Γαλαζούλα.

Ο Επίσκοπος Μπουκόμπας και Δυτικής Τανζανίας κ. Χρυσόστομος, συγκινημένος με 
τις πρωτοβουλίες αυτές, συγχαίρει τους μαθητές και τους εκπαιδευτικούς που 
είναι ευαισθητοποιημένοι για την Εξωτερική Ιεραποστολή, για την 
οικουμενικότητα της Ορθοδοξίας του ελληνικού πολιτισμού και για τα 
δυσκολεμένα παιδιά της Αφρικής.











  




